

# Lékaři hájí lůžka v nemocnicích



**PROTEST.** Českokrumlovští lékaři se včera postavili i za své pacienty. Foto: Deník/Václav Pancer

**Jižní Čechy** – Jihočeši se bojí o nemocnice. Za jejich zachování bojují i lékaři. Včera se pustili do protestních akcí na několika místech v kraji.

V zasedací místnosti táborské interny se v poledne sešlo čtyřicet lékařů a sester. Připojili se k akci zemí visegrádské čtyřky.

„Jde o společnou akci Lékařských odborových klubů. Shodly se na tom, že problémy zdravotnictví jsou zhruba podobné ve všech těchto zemích, což by se dalo spojit pro pořádání protestních akcí,“ sdělila lékařka Pavla Kultová z radiodiagnostického oddělení, která shromáždění vedla.

Přidal se problém se zdravotními pojišťovnami. „Od nového roku se mají uzavírat nové smlouvy s jednotlivými

odděleními. Jenže ministerstvo ještě mezitím vydalo vyhlášku o minimálním personálním vybavení a dostupnosti péče. Toho využily pojišťovny a začaly s redukcí péče na odděleních,“ vysvětlila princip změn Pavla Kultová.

Táborské nemocnice se podle ředitele Iva Houšky žádné markantní změny netýkají. „Jde pouze o takzvané kosmetické úpravy. Ubudou dvě lůžka na dětském oddělení. Žádné rušení oddělení však u nás nenastane,“ ubezpečil ředitel s tím, že všechny podstatné informace už zaměstnanci nemocnice obdrželi.

Také vedení krumlovské okresní nemocnice i její zaměstnanci si mohou oddychnout. Padesáti lékařům a zdravotnickému personálu to včera oznámil předseda

představenstva Nemocnice Český Krumlov Jaroslav Šima během protestního shromáždění v zasedací místnosti interního oddělení.

„Shromáždili jsme se tu kvůli tomu, co se děje ve zdravotnictví, kvůli politice vlády a postupu zdravotních pojišťoven,“ řekl zástupce Lékařského odborového klubu a dlouholetý lékař krumlovské nemocnice Jan Vorel.

Protestovalo se ale i jinde na jihu Čech.

„Naše akce má spíš manifestační charakter. Na chodbách a v čekárnách jsou vyvěšeny letáky s požadavky lékařů, ale chodu nemocnice nebo poskytování zdravotní péče se akce nedotkne,“ řekl předseda představenstva jindřichohradecké nemocnice Miroslav Janovský. (vv, lj)